

În 2020

## Ce loc ocupă România în topul celor mai valoroase pașapoarte

Ultimele clasamente ale pașapoartelor în funcție de numărul de țări care nu solicită viză găsesc Japonia din nou pe primul loc. În timp ce țările asiatice au urcat în clasament, cele din Europa au scăzut constant în ultimii ani. Henley Passport Index este un clasament care listeză numărul de țări în care deținătorii unui pașaport pot intra fără să aibă nevoie de viză, stabilind astfel cele mai puternice pașapoarte din lume. România ocupă locul 17, urcând un loc față de anul 2019, și este peste state ca Argentina, Emiratele Arabe Unite sau Hong Kong. În total, cetățenii români pot părăsi granițele spre 172 de țări fără să aibă nevoie de viză. Japonia ocupă primul loc pentru al treilea an la rând, cetățenii niponi putând să intre fără viză în 191 de țări. Pe locul doi este statul Singapore, cu un scor de 190. Top 5 cele mai puternice pașapoarte din 2020 plasează Japonia (191) pe locul 1, Singapore (190) pe locul 2, Coreea de Sud și Germania (189) pe locul 3, Italia și Finlanda (188) pe locul 4 și Spania, Luxemburg și Danemarca (187) pe locul 5. În timp ce în ultimii 10 ani, Emiratele Arabe Unite au avansat tot mai mult, lucru datorat creșterii economice și importanței tot mai mari în comerț și geopolitică, țări precum Statele Unite și Marea Britanie au scăzut tot mai mult în clasament. Incertitudinile cauzate de Brexit au continuat să crească odată cu victoria Partidului Conservator de la sfârșitul anului trecut, mobilitatea și transportul dintre Marea Britanie și țările UE rămânând sub semnul întrebării. În ceea ce privește cele mai slabe pașapoarte, lucrurile nu s-au schimbat mai deloc comparativ cu anii trecuți, întâlnind în continuare țări din Orient și din imediata vecinătate a acestuia. Top 5 cele mai slabe pașapoarte înseamnă Afganistan (26) - locul 1, Irak (28) - 2, Siria (29) - 3, Pakistan și Somalia (32) - 4 și Yemen (33) - locul 5.

În ultima săptămână

## Sute de persoane și zeci de mașini semnalate în Sistemul Schengen, descoperite

Polițiștii români și partenerii de pe teritoriul statelor membre Schengen au depistat, în ultima săptămână, peste 660 de persoane, 37 de autovehicule și 46 de documente ce făceau obiectul unor semnalări introduse în Sistemul Informatic Schengen. Potrivit unui comunicat al IGPR, în perioada 3 - 9 ianuarie, au fost localizate, pe teritoriul țării noastre, 459 de persoane care fac obiectul unor semnalări în SIS (Sistemul Informatic Schengen), în urma schimbului suplimentar de informații prin intermediul Biroului SIRENE din cadrul Centrului de Cooperare Polițienească Internațională - Inspectoratul General al Poliției Române. Polițiștii români au pus în aplicare 16 mandate europene de arestare, au depistat 61 de persoane semnalate de statele membre ca având refuzul intrării sau șederii pe teritoriul Schengen, 211 persoane care erau căutate în vederea participării la o procedură judiciară și 7 care erau semnalate ca dispărute de partenerii din statele Schengen. De asemenea, de pe teritoriul



României, au fost ridicate 21 de documente, au fost găsite 14 autovehicule, două documente de înmatriculare a autovehiculelor și 3 plăcuțe de înmatriculare ce erau căutate de partenerii din Spațiul Schengen, pentru a fi confiscate sau folosite ca probe în cadrul procedurilor judiciare, informează duminică IGPR. Totodată, 202 persoane căutate de autoritățile române au fost identificate de partenerii străini pe teritoriul lor, în urma schimbului de informații prin intermediul Biroului SIRENE. Dintre acestea, 32 erau urmărite

de Poliția Română, în baza unor mandate europene de arestare, 16 erau semnalate ca având refuzul intrării sau șederii pe teritoriul Schengen, alte 24 de persoane erau căutate pentru participarea la o procedură judiciară, iar 5 erau semnalate dispărute de autoritățile române. IGPR mai arată că partenerii străini au identificat pe teritoriul lor un autovehicul și 25 de documente căutate de autoritățile române în vederea indisponibilizării sau pentru a fi folosite ca probe în cadrul procedurilor penale.

### NOUL RANGE ROVER EVOQUE EDIȚIE SPECIALĂ.

PREȚ: 39.900 EURO + TVA  
(47.481 EURO CU TVA INCLUS)



ABOVE & BEYOND



#### INTRĂ ÎN CLUBUL SELECT AL CELOR CARE CONDUC O MAȘINĂ LIMITED EDITION!

Opționale incluse:  
Ecrane Touch Pro Duo  
Connect Pro cu Wi-Fi și Hotspot  
Oglindă retrovizoare ClearSight

#### EXCLUSIV AUTO

Strada Intrarea Mangaliei, nr 78A, Constanța  
0241 54 54 77  
vanzari.jlr@exclusivauto.ro  
landrover-constantia.ro

Consum mixt combustibil (echivalent WLTP) 6.7 - 7.1 l/100km pentru motorizarea Diesel, 2.0i,150CP, AWD, transmisie automată. Emisii CO2 (echivalent WLTP) 177-186 g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.